o [77 4

WARUNKI EKSPLOATACJL.
Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy

96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep posiada tabliczk¢ znamionowg obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

| ) k D=11,70 kN
Hak kulowy do samochodu -

NISSAN PRIMASTA

09/02 - S =80 kg
OPEL VIVARO W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywaé
01 - w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, catosé
RENAULT TRAFIC Konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).
01 - Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
0 odpowiedniej wytrzymalosci.

Nr katalogowy R/024
5 | UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

ode, 4 eksploatacje zaczepu.
WM,

KARTA GWARANCYJINA

le moze by¢ naprawiany.
. zep kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacji.
bu nie moze przekroczyé 80 kg.

Warunki gwarancyjne i postgpo

I Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliw
od daty zakupu lub 24 miesi¢cy od daty produkciji,

2 Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio | Po zamontowaniu Zagrepl ;kulnwe_ﬂgn na!ezy dokona¢

u producenta, : Y Y ¥ ; przegladu na stacji diagnostycznej!
3. Nie podlega rcklamacji gwarancyijnej zogzepkulowy, Lubrugn Ll%k‘ﬂﬁﬂunic .4 |

nastapilo: _ f ‘.

a) wskutek wypadku, | data sprzedazy...............cveunnn...

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe) obslugi, ¢ksploatacji, Konseriwacyi

podanych w instrukcji. BETCID0) i iriimesstrore

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy | pieuzw-W\WU nmﬂ fq r ko r U

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamacii. * - D dukei e
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu. T LJ'"{;’_’ i i
magfarkop@yandéx:ru
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jes¥do holowania przyczep pieczet sprzedawcey.
towarowych i turystycznych.

_ _ 20%94/20%0014*00

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada
wilasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.



http://magfarkop.ru

Nakretka M12 ; Nut N /ﬂ

Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer R )
Podki okr. 13 ; Plain Washer Pkt.3 C E © g Pkt. 2 Sruba M12x35-8.8; Bolt

Nakretka M16 ; Nut
Podki. sprez.16,3; Spring Washer
Podkt. okr. 17 ; Plain Washer

Sruba M16x45-8.8 ; Bolt
Podki. sprez.16,3,; Spring Washer
Podkil. okr. 17 ; Plain Washer

Pkt. 3,

s (1] 4

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Katalog Marka

Sruba M10x35-8.8; Boll
Podkl. sprez.10,2, Spring Washer R/024  Renault Trafic  od 01->
Podkt. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer Opel Vivario od 01-> i +4846831 73 31



http://magfarkop.ru

